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Probuzené šílenství na olympijských hrách: Sportovci si
stěžují na obrovské nepohodlí

infokuryr.cz/n/2024/08/02/probuzene-silenstvi-na-olympijskych-hrach-sportovci-si-stezuji-na-obrovske-nepohodli

Chybějící klimatizace (samozřejmě kvůli „ochraně klimatu“),
špatné jídlo, hroutící se kartonové postele, malé místnosti a
špinavá voda v Seině… Z olympijských her v Paříži si sportovci
domů odnesou nejen dobré vzpomínky.

Ve francouzské metropoli je letních 40 stupňů – a sportovci v
olympijské vesnici se musí obejít bez klimatizace (z „důvodů ochrany
klimatu“). Po nesčetných stížnostech pak bylo národním asociacím
umožněno pořídit mobilní jednotky na vlastní náklady (!). Ale protože
ne všechny asociace si to mohou dovolit, lidé už mluví o „dvouvrstvých
hrách“.

https://www.infokuryr.cz/n/2024/08/02/probuzene-silenstvi-na-olympijskych-hrach-sportovci-si-stezuji-na-obrovske-nepohodli/
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Pro sportovce jsou olympijské hry (spolu s mistrovstvím světa) tradičně
nejdůležitějším vrcholem jejich kariéry. Ale „probuzený virus“, který již
zastínil zahajovací ceremoniál, projde úplně. Klimatické šílenství v
ceně.

Protože nejen klimatizačním systémům se „kvůli klimatu“ vyhýbají, ale
také živočišným bílkovinám. Až po masivních stížnostech a protestech
sportovců bylo do olympijské vesnice doručeno obrovské množství
masa a vajec. Zdá se, že si o vegansko-vegetariánském humbuku nic
nemyslí.

Vrcholoví sportovci z celého světa si zjevně moc nemyslí o
globalistickém šílenství vyřazovat ze stravy živočišné bílkoviny a
snášet úmorná vedra bez klimatizace. Nesmíme zapomenout ani na
„anti-sex“ kartonové postele , které vyvolaly spoustu hněvu.

https://sportzfront.com/beds-at-tokyo-olympic-village-are-sturdy-ioc-after-anti-sex-report/
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Ideologizace velkých sportovních událostí vede k obrovským
problémům. Místo oslav velkého sportovního festivalu se celá věc
změnila v bláznivou událost probuzeného klimatu s transgender freak
show jako předehrou.

Teď už zbývá jen otázka, zda to vyvrcholí Zimní olympijské hry 2026 v
Miláně a Cortině d’Ampezzo (Itálie) nebo letní hry 2028 v Los Angeles
(USA).

 
 


